0O6ozHauum yepez AESI(n, m) yTEEpXAEHUE «HATYPaNbHOE YUCI0 N AennUTCA 682 OCTaTKa Ha HaTypPanbHOE YWCI0 m».
[NA KaKOro HaWMEeHbLUEero HaTypanbHoro ynucna A dopmyna

NEN(A, 45) A (AEN(750, x) — (~AEN(A, x) — ~AEN(120, x)))

OTBeT: 90.

TOXAECTBEHHO UCTUHHAE (TO €CTb NMPUHUMAET 2HaueHue 1 npu N0OOM HATYPANbHOM ZHAYEHUW NEPEMEHRHON X)?

a =1
while a < 10000:
f =1
for x in range (1, 1000):
if ((a % 45 == 0) and ((750 % x == 0) <= (int (not(a % x == 0)) <= int (not (120 % x == 0))))) '= 1:
f =0
break
if £ ==
print (a)
break
a += 1
PeweHune.

Mpeobpazyem ckOOKy:
OEN(750, x) — (-~AEN(A, x) — =AEN(120, x)) & -AEN(750, x) v AEN(A, x) v =AEN(120, x)

PaccMoTpuM Takue X, Npu KOTopbiX Bbipaxewne —[EN(750, x) v -AEN(120, x) ©Oynet NOXHbiIM.
3TO X, Ha KOTOpble 0AHOBpeMeHHO genatcs bez octatka 750 v 120. Haubonbwwuin obwwnit genutens

3TUX yucen paseH 30.
CnepoBaTenbHo, Heobxoaumo nogobpaTe Takoe 4yucno, KoTopoe OyaeT ABNATLHCR HaWMEHbLIMM

obwmm KpaTHbIM Ang uncen 30 u 45. HaMMeHblWKMM TakuM A sBnReTcs uncno 90. 371o u Oyaert oTeerT.

OTeeT: 90.



